







Se află de vânzare la Tipografia Curții Regale, Pasagiul Român, No. 12.

PRINCIPALELE FAPTE ZOOTECHNICE

INSTRUCȚIUNI ASUPRA

AMELIORĂȚIUNEA CAILOR ÎN ROMANIA

de Dimitrie A. Mincu

Medic veterinar al județului Rimnicu-Sarat.

— Prețuri 4 lei 50 bani. —

MANUALUL DE POLITIE JUDECATOREASCA

coprinzând și formulare de procese-verbale prelucrat de

G. C. Răilianu

Licențiat în drept, fost preșinte al tribunalului Băcău.

— Prețuri 5 lei noi. —

DE INCHIRIAT

pentru sezonul de vară restaurantul băilor minerale Bughia din Câmpu-lung, doritori se va adresa la administrația acestui ziar.

lordache N. Ionescu (restaurant) Strada Covaci, No. 3.

Un nou transport

din renumitul Ulei pentru unșul mașinelor a sosit și se află de vânzare la d-nii A. E. Zehender & C-ia, Calea Moșilor Nr. 50.

O pianistă bună dorește să cânte dănsantă și în soarele dănsantă și să dea lecții private, doritori să se adreseze la str. Sf. Ionia Nr. 5.

UN ABSOLVENT

al școlii de arte și meserii din județul Prahova, caută un loc de Maister Sculptor și profesor de desene (cu noțiuni de geometria descriptivă) la vre-una din școlile de meserii din România. Doritori se poate adresa la redacțiunea acestui ziar.

STABILIMENT THERMAL WICHY (Francia, Departamentul Allier) Proprietatea statului francez. STAGIUNEA BAILOR. Le Stabilimentul din Vichy, unul din cele mai bine instalate din Europa, se găsește Băi și Dușe de tot felul pentru tratamentul maldielor de stomach, ale ficatului, ale beseicii, gravelei, diabetului, podagrai, petrelor urinare, etc.

Restaurantul Ioan Dumitrescu la „Pisica Rosie” — Rondul Pasagiului Român — Supa - 15 b, Bulion - 30, Ciorbă - 20, Mâncărul de vacă - 30, miel - 35, pasere - 35, Friptură de vacă - 40.

VINURI VECHI

200 vedre pelin, 120 vin alb și 150 roșu, cu 4 lei și 50 bani vatra, în Strada Polonă, Nr. 20.

INSTITUTUL MEDICAL BUCURESCI

6, STRADA VESTEII, 6

Sectia medicală

- 1. Hydrotherapia. 2. Electrizare. 3. Orthopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Iuhalații, 6. Masajul sistematic, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații medicale.

Sectia Higienică

- 1. Bae abur - 3.-, 1. Bae de puțină cu și fără dușe - 2.50, medicamente - 1.-, 1. Dușe rece sistematic - 1.50

BAI DE ABUR

ȘI DE PUTINA

Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână Vinerea de la 7 ore dimineața până la 2 post meridian. Prețurile la secția medicală conform prospectului. Direcțiunea.

Primul Biurou

Concesionar de guvern pentru Institutrice, Guvernante, Bone de copii și cameriste superioare. Prin numeroasele sale relațiuni cu streinătatea, biuroul este în stare să satisfacă toate cererile.

Adelheide Bandau

72, Calea Victoriei, 72, în fața Palatului.

IMPORTANT

Tipografi din Districte

DE VÂNZARE

2 Mașini tipografice din care una sistem Frankenthal, format No. 5 și cea-laltă sistem Marinoni forma No. 9, cu prețuri foarte moderate. UNA mașină de tăiat hârtie format No. 6, și altă mașină de perforat.

Toate aceste mașini sunt bine-intreținute și se pot vedea chiar funcționând.

A se adresa la Tipografia F. GÖBL, Fii, Pasagiul Român Nr. 12 București.

STRADA Sf. Dimitrie 3, BUCURESCI CIMENT STRADA Sf. Dimitrie 3, BUCURESCI Prin prezenta avem onoare a informa pe D-nii Intreprinzătorii de lucrări publice și Arhitecți că suntem însărcinați cu vânzarea: CIMENTULUI-PORTLAND DIN GROSCHOWITZ

DISTINSUL MAGASIN la Cavalerul de Mode Previne pe Onor. Public și distinsa sa Clientelă că pentru Sezonul de Primă-Vară și Vară am primit deja un imens asortiment de Haine pentru Bărbați și Băieți de tot ce este mai nou și elegant.

Cea mai bună hârtie igienică de cigări este DOROBANTUL, LES DERNIÈRES CARTOUCHES, L'INDÉPENDANCE DE LA ROUMANIE Fabricat de Frații BRAUNSTEIN

Erezii L. LEMAITRE Succesorii TURNATORIE DE FER SI ALAMA—ATELIER MECANIC BUCURESCI ESECUTIUNE REPEDE Se însărcinează cu construcțiunile de vagonete și railleurii pentru terasamente, asemenea și construcțiunile de turbine și mori pentru prețuri mult mai scăzute de cât cele de Viena și Pest și cari sunt fixate pentru o moară cu

ANUNCIU DE CÂȘTIGURI DE STAT NOROC Invitație de participare la norocul de câștiguri dela marele trageri de prime garantate de Statul Hamburg 9 Milioane 880,450 mărci imperiale

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA valabil de la 20 Maiu 1885. Table with columns for stations (Bucuresti-Roman, Roman-Bucuresti, etc.), train numbers, and departure/arrival times.